

Errata for IR 50-289/85-19

Page 6, section 2.2 (from page 5), at end of first paragraph on the page, the item number designated "289/85-19-01" should be "289/85-19-03."

8603030278 860225
PDR ADOCK 05000289
Q PDR